

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 河北省新闻简讯

### 河北省保定市徐水区漕河镇马官营村王凤兰被绑架的消息

保定市徐水区漕河镇马官营村王凤兰被绑架，3月1日回到家中。但是，警察在绑架她时，把她的电话本也抢走了，提醒和她通过电话的同修注意安全。

3月1日，河北省保定市高新区贤台派出所警察骚扰大辛庄李振宁。

### 法轮功学员范美玲在河北廊坊市安次区被绑架和抄家

2023年3月2日，法轮功学员范美玲，在廊坊市安次区被绑架与非法抄家。

### 牛俊芝，边小辉被保定市高阳县西演镇派出所绑架

河北省保定市蠡县大曲堤乡东庞果庄村法轮功学员牛俊芝，边小辉，在保定市高阳县西演镇利口村救人时被高阳县西演镇派出所绑架。现被非法关押在高阳拘留所。

最近，河北省保定市高阳县邪党骚扰法轮功学员，抄家、绑架法轮功学员，给救度世人造成很大的影响。

### 邢台市宁晋县张宏谦、巨玉霞被迫害信息

法轮功学员张宏谦、巨玉霞夫妇，都是年已六旬的人了，居住在河北省邢台市宁晋县四芝兰镇南迁善村。

自2022年7月6日被非法抄家、绑架以来，分别被非法关押在宁晋县看守所和邢台市第一看守所，已经被非法关押七个多月，目前面临被宁晋县法院非法庭审。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

## 河北保定市张锦英被绑架抄家、构陷到高阳检察院

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市法轮功学员张锦英，二零二三年二月十四日被保定市永华路派出所警察绑架、非法抄家，被迫害致左腿左胳膊麻木、左眼模糊，并被构陷到高阳检察院。

二月十四日一点多，张锦英在大街上给一个老太太讲真相，被不明真相的人打110诬告，遭保定市永华路（永华南路）派出所警车十分钟追上拦截，把她的电车钥匙抢走，拽她上了警车。

到了派出所，他们把张锦英的书包抢走，翻包。一个老警察病歪歪的，说：我有病还上班，多不容易啊，咱们低头不见抬头见的，都在一块住，上你住的地方看看什么也不拿，回来给你钥匙让你回家，不往上报了。张锦英信以为真。到张锦英住的地方，一进屋他们就开始抢东西：大法书、真相资料、护身符、挂件、小葫芦、福字，装了两箱子，他们把抢的东西搬上警车。

回到派出所，张锦英朝他们要她的电车钥匙，赵鹏飞说先录了口供签字后再说，张锦英知道上当了，再不配合他们，一个字不写，

一句话不说。赵鹏飞开始骂大法师父，张锦英正告他会遭恶报的，迫害修佛的人会下地狱的。赵鹏飞说我不怕下地狱，你快签字。张锦英不签，他说不签也能送看守所，张锦英说你说了不算，这么做是违法的。

到晚上，赵鹏飞让张锦英进小黑屋，她不去，赵鹏飞拿铐子铐上张锦英的双手，扣得很紧，都卡到肉里去了。

第二天，他们给张锦英拍照，认出了她，开始罗列罪名，找证据，还去找卖给她东西的人，让人家写“证词”，人家早走了，又让修车老头看见那人给他们打电话。到下午两点，去清苑县五医院体检，张锦英在医院门口摔在地上，失去了知觉，医生开始抢救，高压218/低压164/心跳100多，医生给她输氧，血压五分钟一量。警察打电话找来张锦英的家人把她接回了家。

现在张锦英左腿左胳膊麻木、左眼模糊，而构陷她的所谓“案子”到了高阳检察院。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 信仰大法做好人 秦皇岛市68岁王桂茹被非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二三年二月二十三日，河北省秦皇岛市经济技术开发区法轮功学员王桂茹女士，在抚宁区法院被非法开庭。王桂茹一直是心平气和地述说自己有大法书是合法的，看大法书《转法轮》后，知道做好人了，身体的病也好了。庭审持续一个小时匆匆结束，当庭没有宣判。

王桂茹一九五五年一月二十日出生，她是一位善良的农民，家住河北省秦皇岛市开发区（原山海关区）东区渤海乡。自从二零二一年十一月十九日，王桂茹被警察非法抄家后，公安、检察院、法院一直在“走程序”陷害她。

## 非法抄家和关押

二零二一年十一月十九日下午四点多钟，王桂茹家楼下停了三辆警车，车上下来五、六个人，直奔她家敲门。正好她老伴在家，以为王桂茹回家了，就直接开了门。

这几个人确认是王桂茹家后，在没有出示任何证件的情况下，就直接闯进中屋，随意乱翻拍照、录像。正好中屋有师父法像，警察直接就抢走，并搜走了所有有关大法的书籍，还有平时炼功用的播放器、几本小册子和护身符等物品。最后警察还撕掉了她家门上贴的对联。

第二天晚上，王桂茹家又去了三个警察，警察盘问家人王桂茹在哪里？老伴说，手机都没拿，联系不上，不知去哪里了。

第三天，派出所又打两次电话，问人回来没有？并让他老伴去一趟，说签个“不炼了”这事就了结了，她老伴没有去。

在这同一天之内，有市里人和政法委的人，带乡里和各街道的人员，对渤海乡各村和船厂等地其他法轮功学员家不同程度的骚扰。

二零二二年三月十日上午十点左右，三个便衣警察（据说有市里和本地中心派出所的人）开着私家



车，再到王桂茹家，把王桂茹强行绑架，还抢走她本人用的老年机。之后，王桂茹被非法关押在市看守所，据说是检察院下令非法扣押她。

二零二二年三月二十三日，王桂茹回到家中。然而，公检法部门暗箱操作，继续构陷王桂茹，企图非法判刑。

## 非法庭审

二零二三年二月二十三日上午八点半，王桂茹在抚宁区法院被非法开庭，公诉人是抚宁区人民检察院的检察官王琦，抚宁区法院给王桂茹指派了律师。王桂茹的儿子和妹妹陪同进入法庭旁听。

整个庭审过程持续一个多小时。王桂茹一直是心平气和地与他们交谈，她说自己有大法书是合法的，看大法书《转法轮》后，知道做好人了，身体的病也好了。

看得出，抚宁区法院法官在整个庭审过程中也是在无奈走程序，匆匆办案。庭审结束时，法院法官说可能（非法判刑）十个月左右，让王桂茹先回家等信，过几天再来一趟，定下来。法官的话未说的明确，大约是王桂茹再（被绑架）去，就是非法关押、服刑去。

## 曾屡遭关押迫害

二十三年前在中共迫害法轮功后，王桂茹多次被非法拘禁在拘留所、看守所、洗脑班。

一九九九年十二月份，王桂茹依法去北京上访，被回龙灌警察半路截回，被非法关了两天两夜。警察不给她饭吃，不给水喝，不让上厕所。随后，山海关开发区公安分局还勒索她五百元钱，理由是车费。后又把她关押到秦皇岛第一看

守所一百零五天。

二零零零年五月份，王桂茹在家中被开发区东区派出所绑架，被非法关在秦皇岛第二看守所十五天。二零零一年七月份，王桂茹正在市场买菜，被开发区警察于志勇、赵新骗到派出所，随后，被非法拘留三个多月，并被非法抄家，失去所有大法书、师父法像。警察于志勇对她凶残打骂。

中共迫害法轮功已经二十多年，中共各级不法人员执行迫害政策，颠倒是非善恶，各级司法机关对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

